
最新托班找杯子活动目标 托班社会活动
这是我的毛巾和杯子教案(汇总5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？这里我整理了一些优秀的范文，
希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

托班找杯子活动目标篇一

活动目标：

1、教育幼儿要爱惜玩具，懂得玩具要大家一起玩。

2、了解电动玩具的特点，初步培养幼儿动手动脑能力。

活动准备：

活动前请每个宝宝从家里带一个电动玩具来园。

活动过程：

1、引出课题，引导宝宝观察对比电动玩具。

老师出示两只小狗玩具，一只是电动小狗，一只是用布做的
小狗。请宝宝们来玩玩具小狗

教师引导幼儿让玩具小狗动起来，并让幼儿说一说两只玩具
小狗有什么不同？

2、幼儿自由探索活动，自由探索各种电动玩具的玩法。

（2）请个别宝宝向全班宝宝们演示电动玩具的玩法，并说说



自己的电动玩具是什么名字的。

（3）启发引导：a没有电池，电动玩具能动吗？b开关没打开，
电动玩具还能动吗？

小结：这些玩具必须装上电池、打开开关才能动起来，所以
他们叫电动玩具。

（4）老师与宝宝们一起找一找各个电动玩具的开关，并说说
应该怎么玩？

（5）分享好玩的玩具：让宝宝们互相交换玩具玩，懂得大家
一起玩。

3、宝宝们欣赏儿歌《玩具玩具我爱你》，品德培养：宝宝爱
玩具。

托班找杯子活动目标篇二

活动目标：

1、在玩玩跳跳中学习毛巾操，并尝试创遍；

2、愿意洗澡，体验夏天洗澡的快乐！

活动准备：毛巾、音乐

活动过程：

一、介绍毛巾以及毛巾的用途（价值：通过幼儿的交流丰富
幼儿对毛巾的认识）

1、宝宝今天带来了小毛巾了，来介绍一下你们的小毛巾吧！



2、请宝宝来摸一摸，摸上去会有什么感觉呢？

（软软的，很舒服）

小结：毛巾软软的才不会伤害我们的皮肤

3、宝宝知道毛巾有什么本领吗？

（可以擦汗、可以洗澡、可以把毛巾弄湿盖在头上降温、如
果受伤了还能用干净的毛巾包扎伤口、起火的时候可以用来
捂住鼻子和嘴，以免毒气进入，可以用毛巾擦皮鞋。）

小结：毛巾的本领真大呀！可以帮助我们做很多有用的事情！

二、毛巾操（价值：幼儿学跳毛巾操）

（放音乐示范毛巾操）

2、刚刚郑老师是怎么用毛巾做操锻炼身体的呀？

（上上，下下，左左，右右，前前，最后再来转个圈）

3、小朋友你们想不想也跟小毛巾一起做操锻炼身体呀？

（放音乐师幼一起做毛巾操）

4、小毛巾加油再来一次！

（放音乐师幼一起做毛巾操，巩固毛巾操的动作）

三、创编毛巾操的动作（价值：在毛巾操的基础上进行创编）

1、小毛巾真累呀！我们让小毛巾休息一下吧！

（请幼儿说出想擦的部位，例如：我想用毛巾擦擦头。）



3、夏天洗澡真舒服，我们用小毛巾来洗个澡吧！

（放孩子音乐师幼先做毛巾操，然后幼儿根据自己的经验用
小毛巾洗澡，教师指导幼儿）

4、夏天洗澡真是舒服，宝宝刚刚用小毛巾擦了哪里呀？

（让幼儿说出自己擦洗的部位，然后让幼儿上来示范擦洗的
动作，教师在此基础上示范出正确的擦洗动作让幼儿模仿，
配上有节奏的音乐节奏提示，适当的让幼儿有重点的进行模
仿）

5、夏天这么热，轻轻的`洗是洗不干净的，我们来使点劲再
洗一遍！（放孩子音乐，幼儿创编动作）

6、看宝宝洗澡真开心，我也想来洗个澡！宝宝坐下看看郑老
师是怎么洗澡的！

（放音乐教师示范毛巾操，宝宝坐下观察）

7、洗澡真舒服，去邀请我们的客人老师一起来洗个澡吧！

（放音乐师幼一起表演毛巾操）

小结：夏天真热呀，宝宝一定要每天都洗澡，洗澡的时候要
从上往下洗，才能洗的干干净净！但是也要注意不要在吃的
太饱和肚子很饿的时候洗澡，这样对我们的身体不好哦！

托班找杯子活动目标篇三

目标：

1.区别男女、你我



2.练习幼儿口语表达能力，吐字清楚。

材料：

男孩和女孩图片

过程：

1.教师出示图片念儿歌。

2.请女孩子站起来，教师指着女孩子的特征念儿歌。

3.请男孩子站起来，教师指着男孩子的特征念儿歌。

4.幼儿一起跟老师念儿歌。

5.男、女孩子互相指认。学用代词：你、我。

建议：

1.活动时教师能够适当地用些道具更好。

2.活动后，教师还可以延伸至美术区域中，让幼儿操作《我
是男孩子》《我是女孩子》。

附儿歌：男孩女孩

我是女孩子，

梳着小辫子，

穿着小裙子。

你是男孩子，



带着小帽子，

穿着短裤子。

二、名称：娃娃家游戏

目标：

巩固幼儿说出男女、你我

材料：娃娃家常用品

过程：

1.幼儿按性别的不同，自己确定担任什么角色。

2.扮演爸爸妈妈的角色，在家里做事情（摆弄玩具）。

3.教师观察幼儿游戏，适当地参与其中。

建议：

1.不要刻意地追求幼儿模仿角色真实性程度的高低。

2.提供的材料要丰富，满足幼儿游戏的需要。

托班整合活动设计dd男孩女孩

托班找杯子活动目标篇四

一、活动目标

1、初步了解导游的工作内容。

2、能用积木搭建建筑物，并将其简单的介绍给其他幼儿。



3、喜欢集体生活，体会与他人交流、沟通的乐趣。

二、活动准备

1、故事《我是小导游》

2、积木若干

三、活动过程

1、教师有感情的讲故事《我是小导游》，引发幼儿的兴趣。

（1）小朋友们，你们知道什么是导游吗？

导游是引导游览参观，让客人感受山水之美的人，导游能给
有可提供帮助，帮助游客解决问题。

（2）你愿意做小导游把你的幼儿园介绍给别人吗？

（3）请你用积木搭建自己喜欢的建筑物，然后做小导游把它
介绍给你身边的.小伙伴。

2、幼儿选择自己喜欢的积木自由搭建与园内设施功能相类似
的建筑物，教室在一旁参与指导，适时安抚幼儿情绪。

3、幼儿可以自由选择对象介绍自己搭建的建筑物，教师可以
陪伴其左右聆听，一边对幼儿言语和行为进行及时的评价。

四、活动总结

刚入园的幼儿情绪还不够稳定，教师在做引导时候可以请老
生带动气氛，此时教师主要还是以安抚新生情绪为主要，要
给幼儿足够的安全感，让幼儿放下对自己家人的思念，主动
投身到本次活动中去。



而通过本次活动主要还是给幼儿之间建立基本的交流，让他
们在玩之中熟悉幼儿园的设施，体会幼儿园是一个好玩的地
方，激发他们上幼儿园的兴趣，在学习交流沟通当中，让孩
子们主动尝试角色扮演，体验与人沟通的幸福感，让幼儿提
早适应幼儿园集体生活！

托班找杯子活动目标篇五

【活动目标】

1、认识自己的毛巾、杯子标记图、知道自己放毛巾、杯子的
地方。

2、学习用普通话说出毛巾、杯子的名称，并能学说一句简单
的话“我是我的××”。

3、教育幼儿讲卫生、不乱用他人物品。

【活动准备】

1、各种小动物形象标记图，每人两张(同样的)

2、录音机、磁带(肉录“找朋友”音乐)

3、教师在贴标记图处点一圆点，作为贴标记图的位置。

【活动过程】

一、认识标记图

1、老师出示标记图，请幼儿从中选一种动物做朋友(两张)。
老师说：“每个小朋友都找到一个小动物做朋友，告诉大家
谁是你的好朋友?”请几个幼儿举图说一说，并让同组的幼儿
互相看看、说说：“这是××，它是我的好朋友。”老师巡



回帮助指导。

2、分组游戏：每人将标记放在桌子的中间，幼儿一边绕本组
桌子一边随音乐唱“找找找，找朋友，找到我的好朋友，敬
个礼，握个手，你是我的好朋友!”歌唱完，每人找到自己的
标记图。(玩两遍)。

二、确定毛巾、杯子位置

1、出示毛巾，问幼儿：“这是一块什么?毛巾有什么作用”，
(启发幼儿说出：能擦手，能洗脸等)。

2、出示杯子，问幼儿：“这是一只什么，杯子有什么
用?”(启发幼儿讲出：可以喝水、喝牛奶等)

3、老师提出：“我们每个小朋友都有一块毛巾，一只杯子，
放在一起随便拿用很不卫生，容易染病。谁有好办法让小朋
友找到自己的毛巾、杯子?”(启发幼儿说出把好朋友贴在旁
边作标记。)

4、请幼儿把两张杯子标记图分别贴在毛巾、杯子旁的圆点处。

5、请几位幼儿说说自己的毛巾、杯子在哪里?把好朋友贴在
哪里?并指给大家看。问和这些幼儿同组的小朋友，他说的对
不对。

6、幼儿手指自己的毛巾和杯子，说出：“这是我的毛
巾”，“这是我的`杯子”。

三、小结：以后小朋友要用毛巾、要喝水，就到你自己的好
朋友这里来。找好朋友时，注意要仔细看清楚，不要找错了，
要用自己的毛巾和杯子。

【活动延伸】



游戏活动：如“快快找到好朋友”。游戏时比比谁最先找到
自己的好朋友(可在毛巾处，也可在杯子处。)

日常教育活动渗透：日常生活谈话、请幼儿说说自己的动物
朋友喜欢吃什么，长得什么样等。

家园配合：

1、让幼儿从动物标记图中找到自己的动物朋友，并带回家放
在自己的毛巾、杯子处。

2、请家长向孩子介绍“动物朋友”的习惯或特征。

3、在“家园联系栏”内谈毛巾分杯杯必要性。

4、要求幼儿在家里也能做到分巾、分杯。


